

习近平对党和国家功勋荣誉表彰工作作出重要指示强调 发挥功勋荣誉精神引领典型示范作用 推动全社会见贤思齐崇尚英雄争做先锋

据新华社北京5月18日电(记者华春雨)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党和国家功勋荣誉表彰工作作出重要指示强调,要充分发挥党和国家功勋荣誉表彰的精神引领、典型示范作用,推动全社会形成见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的良好氛围。

习近平指出,建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度,是完善和发展中国特色

社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求,是培育和弘扬社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义事业凝聚力和感召力的重要手段。要加强统筹规划,从党和国家工作大局出发,牢牢把握正确方向,加强科学谋划,确保功勋荣誉表彰制度有效管用、稳定持久;要突出导向,坚持以德为先,以功绩为重要衡量标准,严格掌握标准,做到宁缺毋滥,经得起

实践、人民、历史检验;要坚持依法依规,严格按照规定的标准和程序开展工作,完善配套法规,维护功勋荣誉表彰的公正性和权威性;要抓好功勋荣誉表彰制度的宣传解读,阐释重大意义,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚强大精神力量。

党和国家功勋荣誉表彰工作委员会第一次全体会议18日在京召开。

习近平对人口与计划生育工作作出重要指示强调 推动计划生育基本国策贯彻落实 促进人口长期均衡发展与家庭和谐幸福

据新华社北京5月18日电(记者吴晶 胡浩)中国计划生育协会第八次全国会员代表大会暨先进表彰会18日在京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会的召开表示热烈祝贺,向受到表彰的先进集体和个人表示崇高敬意,向广大计生协会员、志愿者、工作者表示衷心问候。

习近平指出,人口问题始终是我国

面临的全局性、长期性、战略性问题。在未来相当长时期内,我国人口众多的基本国情不会根本改变,人口对经济社会发展的压力不会根本改变,人口与资源的紧张关系不会根本改变,计划生育基本国策必须长期坚持。

习近平强调,多年来,中国计生协进行了卓有成效的工作,为我国计划生育事业做出了积极贡献。希望中国计生协认真履行肩负的职责,引导广大人民

群众正确认识当前我国生育政策调整完善的重大意义,切实做好宣传教育、生殖健康咨询服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务等各项工作。希望各级党委和政府发挥好计生协组织作用,推动计划生育基本国策贯彻落实,促进人口长期均衡发展,实现全面建成小康社会奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的更大的贡献。

(上接1版)要强化督导。市8个环保督导组要紧紧围绕环保工作目标任务,高标准、严要求,敢于动真碰硬、真督实查,对问题突出的要通报批评、挂牌督办、公开约谈,对达到移交纪检监察机关追究责任条件的,要及时予以移交,真正把压力传导下去。要严格问责。坚持环保工作“党政同责、一岗双责、失职追责”,出了问题不仅要追究部门的责任,而且要追究县区的责任;不仅要追究政府的责任,而且要追究党委的责任。尤其是对环境问题突出、环境质量恶化,以及领导干部在环境保护方面不作为、慢作为,甚至失职渎职的,要启动问责办法,纪检监察机关要追究党纪政纪责任,检察机关要下达检察建议,对相关党委和政府领导班子成员及相关部门领导成员追究问责。

曹存正对近期环保工作进行部署。曹存正指出,当前,我市的环保工作形势非常严峻,必须深化认识,保持高度清醒。要充分认识到做好环保工作的极端重要性、环境污染形势的极端严峻性、落实环保责任的极端紧

全市环保攻坚推进暨问题交办会议召开

迫性,标本兼治、综合施策,背水一战、铁腕整治,彻底扭转被动局面,全面提升环境质量。

曹存正指出,当前环保任务十分艰巨,务必强力推进。环境保护是一项系统工程,必须把解决当前突出问题和解决长远深层次矛盾结合起来,突出重点、精准治污,敢于担当、严格执法,倒排台账、超常推进,全力以赴做好大气和水污染防治工作。要强力推进大气污染防治工作。一要坚决打好扬尘治理攻坚战。目前,扬尘污染仍然是我市大气污染的主要“元凶”。各类施工工地、混凝土搅拌站、堆场(料场)等是扬尘形成的重点区域,也是扬尘治理的重点。要坚持把这些地方的扬尘治理作为大气污染防治的主攻方向,持续狠抓不放。

二要坚决打好秸秆禁烧攻坚战。加强网格布控,加强监测预警,强化执法检查,严防死守、严厉处罚,保证秸秆禁烧工作全覆盖、无死角。三要坚决打好机动车污染防治攻坚战。加快重型柴油车污染治理工作,加快非道路移动机械污染治理工作,加强过境重型车辆控制,加快淘汰黄标车和老旧车。四要坚决打好燃煤污染防治攻坚战。强力推进燃煤发电机组超低排放改造,加快主城区企业“退二进三”步伐,加强工业企业提标治理,加快城区分散燃煤采暖锅炉替代改造。要深入开展不达标河流综合整治。深化重点河流“河长责任制”,对黑河、三里河、颍河、唐江河、清溪河5条不达标河流,采取超常规达标保障措施,确保6月份

以后实现河流水质达标。要强化重点排污企业监管,深挖污水处理厂的净化潜力,抓好重点减排工程建设,加大生态补水力度。要认真完成省环保综合督查组交办的问题整改。对行动迟缓、工作不力、未按要求完成整改任务的县区,要通报批评,党政分管领导分别向市委、市政府写出深刻检查,并追究具体责任人的责任。

曹存正强调,做好环保工作责任十分重大,务必落实到位。各级、各部门要以对历史、对发展、对人民高度负责的态度,履职尽责,敢于担当,把保护环境的责任放在心里、抓在手中、扛在肩上,层层传导压力,逐级夯实责任,确保各项环保工作任务落到实处。要用明确的目标责任引

导落实,要用严厉的督导考核和问责追究倒逼落实,要用严格的执法监管保障落实,力争在最短的时间内扭转被动局面,坚决打赢环保攻坚战,使漯河的天更蓝、水更清、地更绿、空气更清新,让群众的生活环境更加美好、我们的城市更加生态宜居。

就贯彻落实会议精神,高慧杰强调,要从讲政治的高度,深入学习领会,快速行动起来,切实抓好落实。各县区、市直有关部门要立即把会议精神贯彻下去,把有关工作安排下去,把责任落实下去,把压力传导下去;分管领导要立即进入决战状态,立即开展工作。要抓紧摸清环境污染防治底数,抓紧整改突出环境问题,抓紧清查整改环保违法违规建设项目,抓紧加大力度治理水

环境污染,抓紧提高道路机扫覆盖率,抓紧硬化绿化道路接口,抓紧开展建设工地专项治理,抓紧查办环保违法案件,抓紧落实秸秆禁烧措施,抓紧推进环保基础能力建设,抓紧完善进一步加强环境保护工作的政策措施,抓紧制订群众举报奖励办法,抓紧抽调人员充实环保工作力量,抓紧衔接省环保厅近期督查有关事宜,加大追责问责力度。

周新鹤传达省大气污染防治工作会议和市厅环保会商会议精神,通报我市前一阶段环保工作推进情况。

市委分管副秘书长、市政府秘书长和分管副秘书长;市直有关单位主要负责同志,市环保局班子成员;市委、市政府督查室主任及8个环保综合督导组组长;各县(区)委书记、县(区)长,分管环保工作的副县长(区)长,县(区)环保局局长、城建局局长;市城乡一体化示范区、经济技术开发区、西城区党工委副书记、管委会主任、分管环保工作的副职,环保和城建部门主要负责人参加会议。

食品名城香飘万里 八方客商共赴盛会



台湾果品受青睐。本报记者 胡鸿丽 摄



到韩国馆瞧一瞧。本报记者 胡鸿丽 摄



双汇食品受欢迎。本报记者 胡鸿丽 摄



食博会全景。本报记者 焦海洋 摄



客商在洽谈业务。本报记者 李慧宇 摄



合作双方签约。本报记者 焦海洋 摄



食品机械展示。本报记者 王晓东 摄



食品机械展的小型机器人引来众人围观。本报记者 范子恒 摄